
 

 

 

 

Exercice N°1 : 04 pts  

Dans la deuscieme feuille a rendre avec votre copie  

Exercice N°2 : 08 pts 

1) Simplifier les expressions suivantes 
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2) Soient : a =  9  -  18  +  50     et   b = ( 1 +  2 ) ( 2 2  - 1 ) -  18   

a) Montrer que : a = 3 + 2 2     et  b = 3 - 2 2  

b) Montrer que a et b sont inversibles  

c) Déduire que b est un réel positive  

d) Calculer  𝑎 𝑏 . ( a - 
1

𝑏
 )  

Exercice N°3 : 08 pts  

        Soit ABCD  un parallélogramme. M le milieu de [ AB ] et  N le milieu de de [ BC ] . 

        La droite ( DM ) coupe (AN) en E et coupe ( BC ) en F  

1) a) Montrer que B est le milieu de [ FC ]  

b) Montrer que 
𝐹𝐵

𝐹𝑁
  =     

2

3
   

       2)  a) Construire le point G de [ FD ] tels que 
𝐹𝐺

3
  =  
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             b) Montrer que la droite ( NG ) est parallèle a la droite ( DC )  . 

             c) Montrer que     
𝑀𝐴

𝑁𝐺
  =  

2

3
   

 

 

    Bonne chance 
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Exercice N°1 : 04 pts   

Répondre par vrai ou fau  

 a est l’opposé de b  si est seulement si   a – b = 0  

 ( 2  - 1)  est l’inverse de ( 2 + 1)  

 Dans la figure ci- contre I milieu de [ AC ] 

Alors :  

- IO’ = 
1

2
  BD                          …………………. 

- ( IO’ ) parallèle a ( BD )     ………………….. 

- 
𝐴𝑂

𝐴𝑂′
  =  

𝐼𝑂′

𝑂𝐶
                 …………………… 

- C milieu de [ AD ]              ………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure de l’exercice N°3 dans la page suivante  

 


